B apeBHocTn u B CpegHue BekKa yyeHue o
ApoobAaXx

CYMTaNoOCb XOTH U cCaMbIM TPYyAHbIM, HO U
CaMbIM BaXHbIM pa3geriom apudpmMeTuKku.

Pumckun opatop LimuepoH,
Xuswumn B I BeKke A0 Hawleun
3pbl, CKa3an:

«be3 3HaHus1 dpobel
HUKMO

He Mo)kem npu3HambCsi
3Harwum
apugpmemucy!»




1) CokpaTtute apobu:
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4) Kom MampockuH cbes1 ympom e 06e0 u ee4epom
no 2/3 cocucku. CKOJIbKO COCUCOK CbeJl Kom
MampocKuH 3a OeHb?




5) Kak Halimu nnowaob
npsiMoya2osibHUKa? 3anuwume
coomeemcmeyruwyro cbopmysy.
Haiudume nnowadb npsiMoy20sibHUKa
cO cmopoHamu 7 u 9 m.




6) B lpocmokeawuHo 0side ®Pedopy
ebldesiusiu 3eMesibHbIU y4acmokK
npsiMmoy20sibHou ¢hopmMbi. Kom
MampockuH pewusn omdamb 3mom
y4acmok, OJluHa Komopoz2o 2/3kM u
wupuHa 3/4 km, oo nacmbéuwe oisi
kopoebl Mypku ¢ meneHkoM. Kakoea
naowjadb nacmbéuwa?
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YTo0BI YMHOXHUTH ApOOb HA
HaTypaJbHOE YMCIIO, HAJO €€
YUCINUTE]Ib YMHOKHUTh HA 3TO YHUCJIO, a
3HAMEHATEIb OCTABUTH TEM XKE.
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6) B lpocmokeawuHo 0side ®Pedopy
ebldesiusiu 3eMesibHbIU y4acmokK
npsiMmoy20sibHou ¢hopmMbi. Kom
MampockuH pewusn omdamb 3mom
y4acmok, OJluHa Komopoz2o 2/3kM u
wupuHa 3/4 km, oo nacmbéuwe oisi
kopoebl Mypku ¢ meneHkoM. Kakoea
naowjadb nacmbéuwa?




Paboma e napax

-N306pakeH KBagpaTt co CTopoHon 1 kM. Hemy paBHa
nrowanb 3Toro kBagpara?

- OgHy CTOpPOHY KBagparta pasgenunu Ha 4 paBHble YacTu, a
OPpYryto — Ha 3 paBHble YacTu.

- Ha ckonbko npsiMoyronbHUKOB pa3bunca keagpart?
- Hemy paBHa nnowagb 0gHOro ManeHbKoro
NPAMOYrofibHMKa?

1 210 gLl MOXETe ckasaTb O 3aKPALUEHHOM NPSMOYTONbHMKE?
- 3Haqa nnowagb 04HOro ManeHbKOro NPsIMoyYrosibHUKa,
3anuwinTe, Yemy paBHa nsowanb 3aluTPUXOBaHHOIO
NPSAMOYroSibHUKA.

- BHasa dopmyny nnoLwagn NPAMOoYrosibHUKa,
3anuLINTE BblpaXXeHWEe AN HaXOXAEeHUs nnowaam
OAHHOrO NMpPsIMOYrosibHMKA.

- Kak 13 npoussefeHua 2/3 - 3 /4nony4nnacb Apobb 6/127

- [NonpobynTte cdopmynmpoBaTb NPaBuIo YMHOXEHUS
OObIKHOBEHHbIX apoben.
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ITpouseederue dsyx opoodei ecmb
OpooOb, HUCAUMEAb KOMOPOU
paseH npou3eedeHUIo
yucaumeaeu oaHHsblx opoodeil, a
3HamMeHameab — Npou3eedeHUIO
ux 3HameHameaeu
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Jloeu owubky!
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BummoanHume ymHodceHue.






«YenoBek nogobeH
Apobu, YyncnuTenb
KOTOPOW €CTb TO, 4TO
Yenosek npejcTaenger
coboi, a 3HameHaTenb




